
Σημαντική προσφορά του ΟΠΑΠ για τα παιδιά με αφορμή τον 35ο Μαραθώνιο 

της Αθήνας 

 

 

Εντυπωσιακή ήταν η ανταπόκριση των πολιτών στο κάλεσμα του ΟΠΑΠ να συμμετάσχουν στη δράση 

και την ειδική εφαρμογή "Ομάδα Προσφοράς ΟΠΑΠ", στο πλαίσιο του 35ου Αυθεντικού Μαραθωνίου 

της Αθήνας, του οποίου Μέγας Χορηγός είναι η εταιρεία. Συνολικά 201.756 υποστηρικτές της 

πρωτοβουλίας του ΟΠΑΠ χρησιμοποίησαν την ανανεωμένη εφαρμογή "Ομάδα Προσφοράς" και είχαν 

τη δυνατότητα να ενισχύσουν για τέταρτο συνεχόμενο έτος το έργο της ανακαίνισης των δύο 

μεγαλύτερων παιδιατρικών νοσοκομείων της χώρας "Η Αγία Σοφία" και "Παναγιώτη & Αγλαΐας 

Κυριακού". 

 

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, από το σύνολο των εφετινών δράσεων συγκεντρώθηκαν 3.642.845 

ευρώ εικονικής προσφοράς, τα οποία ο ΟΠΑΠ μετέτρεψε αυτόματα σε οικονομική ενίσχυση. Αυτή 

αποτελεί μέρος της συνολικής επένδυσης της εταιρείας για την ανακαίνιση των δύο νοσοκομείων, που 

υλοποιείται από το 2014, στο πλαίσιο του προγράμματος Εταιρικής Υπευθυνότητας του ΟΠΑΠ. 

 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΠΑΠ, Ντάμιαν Κόουπ, δήλωσε: "Είμαι ιδιαίτερα ευτυχής που συμμετέχω 

στον Αυθεντικό Μαραθώνιο της Αθήνας, μια πραγματικά παγκόσμια διοργάνωση, ορόσημο για την 

Αθήνα και τους αθλητές από όλη την Ελλάδα και τον κόσμο.  Είμαστε υπερήφανοι που ο ΟΠΑΠ είναι ο 

Μέγας Χορηγός του Αυθεντικού Μαραθωνίου για 7η συνεχόμενη χρονιά και οι δράσεις μας για αυτόν 

τον σπουδαίο αγώνα αντανακλούν τη δέσμευσή μας στη στήριξη του αθλητισμού. Με αφορμή τον 

Μαραθώνιο, καταφέραμε να κινητοποιήσουμε χιλιάδες ανθρώπους να υποστηρίξουν την ανακαίνιση 

των δύο μεγαλύτερων παιδιατρικών νοσοκομείων της Ελλάδας, μια βασική πρωτοβουλία της 

στρατηγικής μας για την Εταιρική Υπευθυνότητα. Μέχρι στιγμής, έχουμε ανακαινίσει το 40% των δύο 

νοσοκομείων και συνεχίζουμε το φιλόδοξο έργο μας. Θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους όσοι 

συμμετείχαν στον αγώνα και αγκάλιασαν τις προσπάθειές μας. Αυτή είναι η καλύτερη ανταμοιβή για 

εμάς".  

 

Ο Επικεφαλής Εταιρικών Υποθέσεων του ΟΠΑΠ, Οδυσσέας Χριστοφόρου, ανέφερε: "Ο ΟΠΑΠ 

αποδεικνύει για ακόμη μία φορά έμπρακτα ότι είναι στο πλευρό της ελληνικής κοινωνίας και 

οικονομίας. Είμαστε πολύ υπερήφανοι για την πρωτοβουλία που αναλάβαμε, την ανακαίνιση των δύο 

παιδιατρικών νοσοκομείων "Η Αγία Σοφία" και "Παναγιώτη & Αγλαΐας Κυριακού". Το έργο μας 

συνεχίζεται και αυτό που με συγκινεί ιδιαίτερα σήμερα είναι η συμμετοχή του κόσμου. Οι συμπολίτες 

μας έχουν αγκαλιάσει τη δράση μας και κάθε χρόνο η συμβολή τους στο έργο μας αυξάνεται".    

 

Ο Chief Customer Officer του ΟΠΑΠ, Πετρ Ματεγιόφκι, σημείωσε: "Είμαι ιδιαίτερα χαρούμενος που ο 

ΟΠΑΠ έχει την ευκαιρία, για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά, να συνεισφέρει στην ανακαίνιση των δύο 

παιδιατρικών νοσοκομείων στην Ελλάδα. Με χαροποιεί ακόμη πιο πολύ, που περισσότεροι από 

200.000 χρήστες χρησιμοποίησαν την εφαρμογή μας και συγκέντρωσαν πάνω από 3,6 εκατ. ευρώ που 

η εταιρεία θα μετατρέψει σε οικονομική ενίσχυση και θα τα διαθέσει για το έργο της ανακαίνισης. 

Είμαι πολύ ευτυχής που είμαστε όλοι στην ίδια ομάδα, την Ομάδα Προσφοράς για τα παιδιά".  

 

Πόλος έλξης κόσμου ήταν για ακόμη μία χρονιά το κεντρικό περίπτερο του ΟΠΑΠ στο χωριό των 

χορηγών. Πλήθος κόσμου επισκέφθηκε το περίπτερο και φωτογραφήθηκε για να ενισχύσει τη 

συνεισφορά στα δύο παιδιατρικά νοσοκομεία. Για κάθε φωτογραφία ο ΟΠΑΠ προσέφερε επιπλέον 2 

ευρώ στο έργο ανακαίνισης. Μεταξύ άλλων παρευρέθησαν οι αθλητές της ΚΑΕ Παναθηναϊκός 

Superfoods Θανάσης Αντετοκούνμπο και Κένι Γκάμπριελ, της ΚΑΕ ΑΕΚ Τσινεμέλου Ελονού και Νίκος 

Ρογκαβόπουλος και ο Παραολυμπιονίκης Γιάννης Κωστάκης.  

 

Σημαντική προσφορά στην υγεία  



 

Ο ΟΠΑΠ μέχρι σήμερα έχει παραδώσει 19 έργα συνολικού εμβαδού 7.480 τετραγωνικών μέτρων. 

Μεταξύ αυτών 13 νοσηλευτικές μονάδες δυναμικότητας 280 κλινών, που έχουν αλλάξει πλήρως την 

εικόνα των δύο παιδιατρικών νοσοκομείων και έχουν δημιουργήσει ένα ευχάριστο περιβάλλον για 

τους μικρούς ασθενείς. 

 

Τα έργα στο νοσοκομείο "Η Αγία Σοφία" 

• Δύο νοσηλευτικές μονάδες του 5ου ορόφου, συνολικού εμβαδού 1.800 τετραγωνικών μέτρων και 

δυναμικότητας 50 κλινών 

• Μονάδα αυξημένης φροντίδας νεογνών, δυναμικότητας 50 θερμοκοιτίδων 

• Α’ & Β’ ορθοπεδική μονάδα του 2ου ορόφου, συνολικού εμβαδού 570 τετραγωνικών μέτρων και 

δυναμικότητας 29 κλινών 

• Δύο 9όροφα κλιμακοστάσια  

• Κεντρική είσοδος του 1ου ορόφου, συνολικού εμβαδού 345 τετραγωνικών μέτρων 

• Α’ & Β’ χειρουργική μονάδα του 2ου ορόφου, δυναμικότητας 32 κλινών και συνολικού εμβαδού 560 

τετραγωνικών μέτρων 

• Διάδρομος του τμήματος χειρουργείων του 2ου ορόφου, συνολικού εμβαδού 180 τετραγωνικών 

μέτρων 

 

Τα έργα στο νοσοκομείο "Παναγιώτης & Αγλαΐα Κυριακού" 

• Νοσηλευτική μονάδα του 3ου ορόφου της Α’ πτέρυγας, συνολικού εμβαδού 550 τετραγωνικών 

μέτρων που έχει δυναμικότητα 30 κλινών  

• Κεντρικές είσοδοι του ισογείου και του 1ου ορόφου 
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